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ATA NO 2452- Sess毎o Ordin克ria - 26 de dezembro de 2022.

No dia 26 do mes de dezembro de dois mil e vi加e e dois, ds dezoito horas e trinta minutos,

na Sala de Sess6es Zalmair Jo為o Roier (Alem5o), localizada nas depend台ncias do Centro

Cultural Jos6 Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervdsio nO 500, eStiveram reunidos

em Sess歓o Ordin誼a, OS Vereadores que comp5em o Poder Legislativo, SOb a Presidencia

do Vereador Carlos Eduardo de Olivei拘(PSB), Deberton Fracaro (PDT), Josemar Stefani

(PDT), Everton Rovani (PP), Edson Luiz Dalla Costa (PP), Josu6 Girardi (PP), eStaVan

PreSenteS ainda os vereadores: AItamir GalvあWaltrich (MDB), Jos5 Marcos Sutil

(MDB), Maeli Brmetto Cerezoli (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Femandes de

Oliveira (Cidadania). A c6pia da Ata da Sessao Ordinむia 19/12/2022 esta com os

Se血ores Vereadores e poder各ser ret綿cada atrav6s de requerimento escrito encami血ado

a Mesa Diretora. Vereadores favorゑveis pemane9an COmO eStfro e contrむios se

manifestem. Aprovado por unanimidade. Primeiramente faremos a e血ega simb61ica do

Valor de R$ 1.15O.000,00 (un milhao cento e cinquenta mil reais) provenientes da

economia de gastos do Poder Legislativo at6 o m合s de dezembro/2022, referente ao

duodecimo, n各O utilizados. O repasse foi feito em duas etapas, Sendo a primeira de R$

600.000,00 (Seiscentos mil reais) no meado deste ario para auxilio na implanta辞o do

Sistema de video monitoramento da cidade de Tap匂ara e agora mais a qu劃竜a de R$

550.000,00 (qul血entos e cinquenta mil reais), que ainda estao em caixa do Poder

Legislativo. Na Sess鎧o Ordin缶ia de hQje deran entrada as seguintes mat6rias: Prqieto de

Lei do Executivo nO O83, 084, 085, 086 e O87I2022; Requerimento nO O29/2022; Oficio

do Poder Legislativo de nO O97/2022; O丘cio do Poder Executivo de nO 308/2022. Ser各

realizada a Elei9欲) da Mesa Diretora da Camara para o Exercicio de 2023. Ordem do dia.

CoIoco em vota9叡) O requerimento de n血nero O29/2022. Vereadores favorgiveis

Pemane卿n COmO estaO CO血紅ios se manifestem. Aprovado por皿animidade. Prqjetos

de Lei. Em discussao o Prqieto de Lei do Executivo nO O81/2022. Prorroga o prazo

COnstante nO Artigo lO da I*ei nO 3887 de O4 de ju血o de 2014, que Cria o Marco

Regulat6rio para Areas de Preserva9約Pemanente definidas na Lei federal no
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12.65 1/2012, delimita aspectos da Macrodrenagem e define crit6rios de regulariza9奮O

fundi各ria em Zona Urbana Consolidada do Munic壬pio de Tapejaraごe d各o血as

PrOVid台ncias. A palavra est各com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josue

Girardi (PP). Cunprimentou a todos. Trata-Se de una simples prorroga9為O da Lei do Art.

10 da Lei nO 3887 de O4 de junho de 2014, que VerSa SObre o Marco Regulat6rio para

Areas de Preserva9aO Pemanente de魚nidas na Lei federal nO 12.651/2012. Lei extensa

COm dezenove artigos que delimitam toda area pemanente. Existe prazo para

regulanenta9肴O. Esta lei ja foi prorrogada por duas vezes. Pediu apoIO aOS demais colegas

Vereadores. Como mais nenhun vereador deseja fazer uso da palavra coIoco em vota辞O

O Prqieto de Lei do Executivo nO O81/2022. Vereadores favor各veis pemane9am COmO

est為o contrむios se manifestem. Aprovado por皿animidade. Em discuss肴o o Pr句eto de

Lei do Executivo nO O82/2022. Autoriza o Poder Executivo fimar parceria, atraV6s de

Temo de Fomento e repassar recursos financeiros ao Corpo de Bombeiros Volun偽rios

de TapQjara-Rs. A palavra esta com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador

Josue Girardi (PP). Destacou a import含ncia do trabalho realizado pelos Bombeiros

Volunt壷ios de Tap句ara. Sfb vinte e sete anos de tral)alho紅duo e voluntario. O objetivo

deste Prqieto 6 renovar a parceria atrav6s de temo de fomento para repassar recursos ao

COrPO de bombeiros volunt鉦ios de Tap匂ara. Uma entidade civil, PreStadora de serv19OS

relevantes a comunidade, dentre eles combate e preven9fb de inc台ndios, atendimento

emergencial pre-hospitalar, busca, Salvamentos e resgates em altura, apOio e atua辞O junto

a Defesa Civil. Previsto para o pr6ximo ano Centro de treinanento para foma9努O e

CapaCita9釦o de novos volunt各rios, treinanento e reciclagem dos bombeiros. Temo de

fomento que veio para esta casa preve o repasse de trezentos e oitenta e un mil reais

durante o ano em dez parcelas de vinte e oito mil, nOVembro e dezembro de cinquenta mil

e quinhentos. O plano de trabalho est各descrito a quantidade de atendimentos que eles

PreStam. Necess鉦io o apoio do poder p廿blico. Dentro do plano de trabalho est各previsto

a compra de equlPanentOS, despesas com contabilidade. Pediu apoIO aOS demais colegas

Vereadores. Com a palavra o _Vereador Josemar Stefani (PDT). Cunprimentou a todos.

Manifestou seu apoio. Destacou a import組cia do tral)alho desempe血ado pelos
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Bombeiros Volunt証os de TapQjara. Com a palavra o Vereador Altanir Galvao Waltrich

(MDB). Cumprimentou a todos. Tamb6m no宜nal do ano passado um prQjcto semelhar油e

foi votado nesta casa, PrQjetos como este s為o bons de votar. Ano passado foram trezentos

e sessenta mil, PaSSOu POr eSta CaSa e foi aprovado por unanimidade. Acredita que o valor

de trezentos e oitenta e um mil tanb5m ser各un含nime. Acrさscimo de seis por cento pela

infla9奮O. A importancia dos atendimentos nos quais s為o muitos. A15m dos Bombeiros tem

O SAMU. Manifestou que a sua bancada 5 favor各vel a este PrQjeto. Com a palavra o

Vereador D6berton Fracaro (PDT). Cunprimentou a todos. Parabenizou o.trabalho dos

bombeiros. Valor recorde repassado aos bombeiros. Parabenizou o Big e o Jipe, POIS

desde o i血cio do P]句eto falara em cuidar das pessoas. Cunpre宜scalizar e ver se o

dinheiro est各sendo utilizado da maneira correta. Parabenizou o trabalho dos bombeiros

e o trabalho da Administra9fb. Com a palavra o Vereador Celso Femandes de Oliveira

(Cidadania). Cunprimentou a todos. Parabenizou o Executivo pelo entendimento, S奮O

mais de vinte e sete anos de hist6ria desta coxpora碕0. Muita dificuldade no inicio e

quanta evolu9為O j各se teve. Parabenizou o trabalho da organiza9aO. Com a palavra o

Vereador Edson Luiz Dalla Costa (PP). Cunprimentou a todos. Infomou que tambem

foi membro do Coapo de Bombeiros Voluntむios por seis anos, na q脚l exerceu a fu皿9aO

de tesoureiro. Parabenizou a institui9為O. Destacou que 5 no periodo de final de ano que

mais acontecem as ocorrencias. Com a palavra a Vereadora Maeli Brmetto Cerezolli

(MDB). Cunprimentou a todos. S釦o trezentos e oitenta e un mil de repasse. Relembrar

das pessoas de antigamente que sempre g恒daram a coxpora9奮O Bombeiros Voluntむios.

Respeitar a viatura dos bombeiros quando estiver com a sirene ligada, devendo os

motoristas abrir espa9O Para eles passarem. Com a palavra o Vereador Everton Rovani

(PP). Cunprimentou a todos. Longa data onde muitas pessoas passaran. Infomou sobre

O aumentO das ocorrencias a partir da metade do ano em diante. O govemo est各

trabalhando nas vias para mudar o sentido, eVitar pontos de conflito. Argumentou sobre

a import紅cia da conscientiza9為O e PreVen9あ. Como mais nenhun vereador deseja fazer

uso da palavra coloco em vota9奮O O Prqieto de Lei do Executivo nO O82/2022. Vereadores

favoraveis pemane9an COmO eStaO COntr如ios se manifestem. Aprovado por
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unanimidade. Confome foi acordado e血e as bancadas os prQjetos n心mero O83/22,

084/22 e O85/22 serao discutidos em bloco e a vota9急O em SeParado de cada un deles.

Em discussfb o Prqieto de Lei n.O O83/2022 de 22 de dezembro de 2022, que autOriza o

Poder Executivo Municipal a宜mar Temo de Fomento com a Associa9奮O de Pais e

Amigos dos Excepcionais de Tap匂ara - APAE. Sendo o repasse de recursos no valor de

R$ 220.955,00 (d雌entos e vinte mil e novecentos e cinquenta e cinco reais), Para O anO

de 2023, destinados para parte do custeio com despesas no atendimento educacional

especializado as pessoas com defici台ncia intelectual e multipla de zero ano a idade adulta

do Municipio de TapQjara, bem como a cedencia de un professor com 20 horas semanais

que desempenhar各suas fun96es junto a APAE, Cujas despesas com o referido docente

nfb se encontram inclusas no valor supracitado. Em discuss肴o o Pr匂eto de Lei N.O

O84/2022 de 22 de dezembro de 2022, que autOriza o Poder Executivo Municipal a宜mar

Temo de Fomento com a Associa9fo de Pais e Amigos dos Excepcionais de TapQjara -

APAE. Atrav6s deste o Municipio far各o repasse de recursos no valor de R$ 169.000,00

(CentO e SeSSenta e nOVe mil reais), destinados ao custeio de parte das despesas com

atendimento s6cio assistencial ds pessoas com defici合ncia intelectual e mdltipla de zero

ano a idade adulta do Munic王pio de Tap*va, desde a preven9為O, que deverあser

utilizados confome Plano de Trabalho apresentado pela APAE e referendado pelo

Munic王pio. Em discussfo o Prqjeto de Lei N.O O85/2022 de 22 de dezembro de 2022, que

autoriza o Poder Executivo Municipal a fimar Temo de Fomento com a Associa9aO de

Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapg直a - APAE. O P重句eto apresentado pelo

Executivo tem por objetivo auxiliar a entidade no custeio de parte das despesas com

Serv19OS na area da sa血de ds pessoas com deficiencia intelectual e multipla de zero ano a

idade adulta do Municipio de Tapgjara, desde a preven9肴O. A entidade, Para O anO de

2023, SOlicitou ao Municipio o repasse de recursos no valor de R$ 128.955,00 (CentO e

Vinte e oito mil e novecentos e cinquenta e cinco reais), que dever奮o ser utilizados

COnfome Plano de Trabalho apresentado pela APAE e referendado pelo Municipio,

COnfome c6pia dos documentos em apenso. A palavra esta com os senhores vereadores.

Com a palavra o Vereador J6su5 Girardi (PP). Sfo tres
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financeiros para outra entidade que 6 a APAE. Realiza un trabalho extraordin鉦io em

rela9易O aS PeSSOaS que neCeSSitam de assistencia. O primeiro repasse perfaz un valor de

repasse de duzentos e vinte mil e novecentos e cmquenta e Cinco reais. Referente a

educa9為O. Dentro deste PrQjeto tem una professora que ser各cedida pelo munic王pio. O

Segundo Prqieto referente a Assistencia Social. S為o cento e sessenta e nove mil reais. E o

terceiro Prqieto com rela辞O a queStfro do apoIO a Sa心de. S各o cento e vinte e oito mil e

novecentos e cinquenta e cinco reais. A soma dos tres PrQjetos totalizan quinhentos e

dezoito mil, nOVeCentOS e dez reais. Repassado mensalmente, divididos em doze parcelas.

Destacou a import釦cia dos Prqietos para que n奮o s句am interrompidos os atendimentos.

Pediu apoIO aOS demais colegas Vereadores. Com a palavra o Vereador Altamir Galvao

Waltrich (MDB). PrQjeto que veio ano passado e novamente veio este ano. Uma entidade

muito importante para o Municipio de Tap句ara e que realizou um sonho do PrQjeto

Construindo vidas. Uma entidade que merece todo o nosso respeito. O Munic王pio faz a

Sua Parte e a COmunidade tem que fazer a sua. A entidade faz v紅ias ap6es para poder

arrecadar recursos. Informou que o Prqjeto Pedagio Soliddrio da Avenor ser各retomado.

Os Deputados Cherini e M紅cio Bilochi foram os dois que mais edudaram na const岬u款o

atrav6s das emendas. Recursos da Prefeitura e posteriomente outros Deputados que

tamb5m牽iudaran. PrQjetos como estes serfo sempre favor各veis. Com a palavra o

Vereador Edson Luiz Da11a Costa (PP). Acredita que este valor seja o minimo que a gente

POSSa fazer, nfb 5 muito dinheiro pois 6 incr王vel o que fazem aquelas pessoas. Dividido

em tres Pr句etos destinados para sa蘭e, educa9為O e aSSistencia social. A APAE 5 m竜to

importante porque n6s temos as pessoas com deficiencia que precisam de suporte.

Manifestou se de modo favor各vel. Com a palavra o Vereador Josemar Stefani (PDT).

Manifestou seu apoio. Quando se fala em/educa9各O Se fala em APAE, aSSist合ncia social,

Sa血de. Devemos estar sempre prontos para aprovar. Entidades que mechem com os nossos

Sentimentos. S為o pessoas especiais. Com a palavra o Vereador Jos6 Marcos Sutil (MDB).

Cunprimentou a todos. A APAE 5 muito importante e sempre estara junto para o que

PreCisar. Infomou que o Deputado AIceu Moreira tanb6m enviou dinheiro e que estar各

junto para o que a APAE precisar. Como mais nenhun vereador deseja fazer uso da
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palavra coIoco em vota9各O O Prqieto de Lei do Executivo nO O83/2022.Vereadores

favor各veis pemane9am COmO eSt奮O COntr証OS Se manifestem. Aprovado por

unanimidade. Como mais nenhun vereador deseja fazer uso da palavra coIoco em

VOta9為O O PrQjeto de Lei do Executivo nO O84/2022. Vereadores favoriveis pemane9am

COmO eStaO COntr誼OS Se manifestem. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhun

vereador desqia fazer uso da palavra coIoco em vota9あo Pr(加to de Lei do Executivo nO

O85/2022. Vereadores favor各veis pem狐e9am COmO eStaO COntr揖os se manifestem.

Aprovado por unanimidade. Em discussao o Prqieto de Lei n.O O86/2022 de 23 de

dezembro de 2022, que autOriza o Poder Executivo Municipal a conceder beneficios

fiscais a empresa deste Municfpio e d各ouhas providencias. A palavra est各com se血ores

Vereadores. Com a palavra o Vereador Josu6 Girardi (PP). Versa sobre concessfb de

beneficios fiscais de empresa deste mumcIPIO que 5 a Bim6veis- Administra95es e

Participa96es Ltda. Confome consta no PrQjeto s各o cinco quadros de benefroios somente

das areas de amplia9あdas obras que ser為o realizadas por esta empresa. Ser為o quatro

constru96es confome infomado no PrQjeto. A15m disso, a emPreSa SOlicitou a isen9aO

de IPTU sobre as constru96es novas mencionadas neste PrQjeto pelo prazo de oito anos a

Partir de 2023. O pedido passou pelo conselho da Codetap, na qual obteve parecer

favoravel. Pediu apoIO aOS demais colegas Vereadores. Como mais ne血un vereador

des句a fazer uso da palavra coIoco em vota9各O O PrQjeto de Lei do Executivo nO O86/2022.

Vereadores favorかveis pemane9am COmO eStあcontr壷os se manifestem. Aprovado por

皿animidade. Em discussfo o PrQjeto de Lei n.O O87/2022 de 23 de dezembro de 2022,

que altera a reda9fo do art. 2O da Lei Municipal nO 4533/2021 e da o血as providencias,

com o objetivo aditivar o conv台nio m狐tido com o Munic壬pio de Coxilha, Pela cedencia

de servidora, POSSibilitando que os valores devidos sgan pagos diretamente a servidora.

A palavra esta com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josu6 Girardi (PP).

Trata-Se de Profeto que pede que altera a reda確O do art. 20 da Lei Municipal nO 4533/2021

ou s匂a, aditivar o conv台nio que foi feito com a Pre筒血ra de Coxilha para ced合ncia da

servidora. Todos os anos prec王samos que ele sgja renovado e que sgja feita essa cedencia.

A servidora trabalha no setor de licita9為O, Pregoeira. Pediu apoIO aOS demais colegas
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Vereadores. Como mais nenhun vereador desQja fazer uso da palavra coloco em vota9aO

O PrQjeto de Lei do Executivo nO O87/2022. Vereadores favor各veis pemane9am COmO

est着o contr紅ios se manifestem. Aprovado por unanimidade. Indica96es. Em discussfo a

indica9為O nO O39/2022 de autoria do Vereador Edson Luiz Da11a Costa do Progressistas,

COm apOio das bancadas PDT, PP e PSB. “Sugere ao Poder Executivo que estude a

Viわilidade da cobertura da Rua do Comercio em frente a Pra9a Central Silvio Ughini,

entre a Rua Ångelo Dalzotto e a Rua Independ台ncia”. A palavra est各com se血ores

Vereadores. Com a palavra o Vereador Edson Luiz Da11a Costa (PP). Essa Indica9るO foi

feita em virtude de ter ido em diversos lugares nos quais observou una rua coberta vinte

e quatro horas. Locais onde se fazian eventos e promo96es mesmo em condi96es de

Chuva e vento. Em frente a igrQja de S豹Miguel do Oeste tem lma rua COberta de cem

metros. Cobertura da Rua do Comercio em frente a Pra9a Central Silvio Ughini, entre a

Rua Ångelo Dalzotto e a Rua Independencia. Procurar a iniciativa Pthlico Privada para

que s匂a feito um arco e coIocado o nome da empresa. Eventos diversos poder託o ser

realizados no Iocal. Com a palavra o Vereador Josemar Stefani (PDT). Infomou que

viむu bastante e viu em muitas cidades essas ruas cobertas. Manifestou se favor各vel. Fez

a sugest為o para que o Executivo vQja de os carros n為o passarem em frente a pra9a. Com

a palavra o Vereador Josu5 Girardi (PP). Um PrQjeto de bastante importancia e valia,

SugeS偽O Para O Executivo pensar e plan句ar nesta quest為o da Rua Coberta. Existem v鉦ios

exempIos aqul na regi各o tal como Machadinho, Santo Expedito do Sul, Ge血lio Vargas,

Gramado, Canela, Esteio, Igr事nha, Bento Gon9alves. Possibilidade de emendas

Parlamentares. Essa Indica9為O Vai beneficiar toda a comunidade. Com a palavra o

Vereador D6berton Fracaro (PDT). Ideia muito boa e devemos olhar como vis為o turistica,

POis sal)emOS que na Cidade tem muita coisa a ser feita. Trata se apenas de uma Indica9aO

e n為o Prqieto de Lei, na qual o Executivo ira estudar. Muita coisa diferente poder各ser

Vial)ilizada na pra9a. Eventos, feiras, festivais. Como mais nenhum vereador deseja fazer

uso da palavra coIoco em vota9釦o a Indica9aO nO O39/2022. Vereadores favoriveis

Pemane9am COmO eStfb co埠tr紅ios se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em

discuss奮o a indica9あnO O40/2022 de autoria do Vereador D5berton Fracaro do PDT.
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“Sugere ao Poder Executivo atrav5s da Secretaria competente que estude a vial)ilidade de

que os pr6ximos campeonatos de futeboI ou futsal sejam realizados em homenagem ao

Sr. Orlei Moresco e outro com o nome do Sr. Airton Langaro”. A palavra est各com

Senhores vereadores. Com a palavra o Vereador D6berton Fracaro (PDT). Agradeceu ao

PeSSOal da Secretaria do Esporte e ao pessoal do Executivo que muito nos ouve.

Nomalmente as pessoas utilizam as homenagens para as pessoas que jまpartiram pelo

reconhecimento que a gente tem que ter. Homenagear as pessoas em vida. O Orlei deve

Ser homenageado. O Airton Langaro tanb6m foi muito importante para o esporte

regional, na qual atuou como narrador. Como mais nenhun vereador des♀ia fazer uso da

Palavra coIoco em vota9各O a Indica9為O nO O40/2022. Vereadores favor各veis pemane9am

COmO eStaO COntr紅ios se manifestem. Aprovado por Unanimidade. Em cunprimento ao

disposto no artigo 34, § 1O, § 2O, § 3O, § 4O e § 5O, e artigo 35, Titulo IⅡ, Cap王tulo I,

Observando, nO que COuber, O disposto no Capitulo V, do Titulo I, do Regimento Intemo

desta Casa, realizaremos a elei9fb da Mesa Diretora para o ano de 2023: Foram

apreseIltadas duas chapas, Sendo: Chapa OOl. Presidente: Vereador (PDT) D5berton

Fracaro, Vice-Presidente: Vereador (Progressista) Edson Luiz Da11a Costa, 1 O Secre悔rio:

Vereador (Progressista) Everton Rovani, 2O Secrefario: Vereador (PSB) Carlos Eduardo

de Oliveira. Chapa OO2. Presidente: Vereador (MDB) Altamir Galvfo Waltrich, Vice-

Presidente: Vereador (MDB) Rafael Menegaz, 1O Secret各ria: Vereadora (MDB) Maeli

Brmetto Cerezoli, 2O Secretdrio: Vereador (MDB) Jos6 Marcos Sutil. Confome artigo

Art. 13, § 2O do Regimento Intemo: A elei9為O Ser各feita atrav6s de escrut王nio direto, em

Cedula dnica, impressa ou manuscrita, POr Chapa completa; e COnfome o § 3O As c6d山as

de vota9為O Ser叙o coIocadas em sobrecartas nlbricadas pelo Presidente e pelo Secret各rio e

fomecidas aos Vereadores, na medida em que forem sendo chamados, deverfb deposita-

1as em una exposta no recinto. Lembrando que confome § 4O, do artigo 13, do Regimento

Intemo: Ser為considerado nulo o voto contido em sobrecarta nao rubricada ou em cedula

que tome possivel a identifica9為O do votante. Confome artigo Art. 13, §5O: A apura9急O

Ser各feita por dois escrutinado革es, PertenCenteS a bancadas diferentes e acompanhadas por

fiscais designados pelap chapas concorrentes, e que ja foram previamente indicados,
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portanto, nOmeio os escrutinadores os vereadores:　Celso Femandes de Oliveira

(Cidadanidy e JosuさGirardi (PP). Por O6xO5 venceu a chapa OOl. Presidente D6berton

Fracaro, Vice- Presidente Edson Luiz Dalla Costa, 1O Secretario Everton Rovani e 20

Secre鮭缶o Carlos Eduardo de Oliveira. Confome art. 13, §6O do Regimento Intemo

ProClamo eleita a chapa que obteve a maioria dos votos’Sendo a chapa nO OOl. Confome

estabelece o § 5, do artigo 34, do Regimento Intemo desta casa, a POSSe dos eleitos

ocorrer各automaticaneute a partir de lO de janeiro do ano de 2023. De acordo com o

PreVisto no Titulo rV, Capitulo II, Se9各O V,宜ca assim constituida ’a Comissfb

Representativa para o exercicio de 2023. Presidente D6berton Fracaro (§1O art.81),

Vereador Carlos Eduardo de Oliveira, Vereador Everton Rovani, Vereador Altamir

Galv叙o Waltrich, Vereador Celso Femandes de Oliveira, Coloco em votapあa

constitui9為O da Comissfo Representativa para o exercicio de 2023. Vereadores favor各veis

pemane9an COmO eStfo contratos se manifestem. Aprovado por unanimidade.

Explica96es Pessoais. Passanos agora ao espa9O destinado ds Explica96es Pessoais’Onde

cada vereador ter各o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu

interesse. Pela ordem, O Primeiro a fazer uso da palavra 6 0 Vereador: Josu6 Girardi, Celso

Femandes de Oliveira, Deberton Fracaro, Jos6 Marcos Sutil, Josemar Stefani, Rafael

Menegaz, Edson Luiz Dalla Costa, Maeli Brmetto Cerezolli, Everton Rovani, Altamir

Galv肴o Waltrich e Carlos Eduardo de Oliveira. Encerro a presente Sess為o e convoco os

Se血ores Vereadores para pr6xima Sess各o Ordin証a do ano que se realizar各no dia

O6/08/2023, aS 20 horas. Tenham todos uma boa noite e una 6tima semana. De acordo

COm a Resolu9fb nO OO6/07 consta nos arquivos da Camara a grava9各O da Sess奮o em

如dio. Nada mais a constar, enCerrO a PreSente Ata. Conforme disp6e o Regimento art・

1 09 - Na血tima Sess急o do Ano legislativo, anteS de seu encerramento, a ata Seralavrada

e assinada pelos Vereadores presentes.

挟テクし/-
do de OIiveira Everton Rovani

Progressistas
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